
Cvičení 7 – NEJVĚTŠÍ ZAMĚSTNAVATELÉ______________         __ _10. dubna 2013 

 

Zjistěte z různých zdrojů 15 největších zaměstnavatelů ve Vašem okrese, porovnejte jejich 

charakteristiky podle jednotlivých databází a srovnejte s největšími průmyslovými podniky 

v roce 1989. 

 

území: Vámi zvolený okres  

 

zdroj dat a postup:  

 

1) databáze HBI: http://www.hbi.cz/ (uživatel: C54156, heslo: polo2548)  

- vybrat okres v buňce „region“ 

- seřadit podle počtu zaměstnanců 

- vzít prvních 15 firem (ne firmy v konkurzu): název, IČO, sídlo (stačí obec), NACE (první 

dva kódy, v rámci kódu první dvě číslice), aktuální počet zaměstnanců 

 

2) Registr ekonomických subjektů ČSÚ: http://registry.czso.cz/irsw/ 

- vyhledat 15 stejných firem a vzít: NACE (první dva kódy, první dvě číslice), velikostní 

kategorii dle počtu zaměstnanců 

 

3) Obchodní rejstřík: http://www.justice.cz/ 

- vyhledat 15 stejných firem, ze sbírky listin se pokusit zjistit počet zaměstnanců 

 

4) databáze „prumysl_1987“ (v IS MUNI) 

- vyhledat 15 největších průmyslových firem podle počtu pracovníků ve Vašem okrese 

- některá firma mohla mít v rámci okresu více provozů (ve více obcích), pak je potřeba toto 

sečíst a brát jako jeden subjekt 

- vzít název, místo, počet pracovníků, OKEČ 

 

výstupy: 

1) tabulka „Největší zaměstnavatelé v okrese XY v roce 2013“ 

2) tabulka „Největší průmyslové firmy v okrese XY v roce 1987“ 

 

Do středy 24. dubna 2013 (včetně) odevzdat do Odevzdávárny ve Wordu s interpretací 

výsledků. 
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